

# “雪泥浆”四流 该归谁管?

## 附近市民想过马路转悠半天无处落脚

□本报记者 曲彦霖  
qlwbqyl@vip.163.com

读者热线点题>>

一场大雪过后,市民反映西盛路和爱睦里附近的路成了“雪浆路”。由于附近小吃摊、商场、超市密集,行人来来往往很是发怵。

记者调查>>

24日,记者从西盛路和爱睦里附近的小吃街走过,一条“雪浆路”横挡在面前,不宽的路面尽是融化的积雪混着泥沙。尽管过往车辆已经减速,车轮还是溅起阵阵泥浆。想要去对面的行人踮着脚尖踮着,一边四处打量着落脚的地方,一边不时后退两步躲避过往车辆。

过了中午,街面低洼处成了一条浅水沟。一名小伙子手拿铲雪的工具,向北面排水口一个劲地推雪

水,好让等在路口的人通过。

一名男士将孩子一把夹在腋下,连蹦带跳地跃过马路。另一对母子却犯了难,铲雪的小伙子见孩子没法通过,猛推了几分钟雪水,这名女士这才踮着脚抱着孩子跨了过去。

交谈中记者得知,铲雪的小伙子姓刘,在附近摆摊,工具是他从附近的小店借来的,“每次下雪都是这样,一般都是我们自己清,不知道谁管。”刘先生说排水口都被冻雪堵上了,融化的雪水排不出去,天一冷就会结冰,很难清理。

到附近逛街的杨女士刚跨过一摊雪水,在略干净的地方使劲跺着脚,“刚买的鞋都弄脏了。”她低头用纸巾擦了擦鞋面蹭上的泥。

“我都想买双水鞋了。”在附近商场上班的王女士很郁闷,每次下完雪,好一阵子都要绕道走,“真希望有人能帮忙管管。”



一位女士抱着孩子趟着雪水过马路。 记者 曲彦霖 摄



读者段子笑料百出

□记者 孔雨童 报道

本报12月24日讯 生活中有时候,那些让你或尴尬,或苦逼的囡事就这么促不及防地降临,却也成为我们和周围人的欢乐段子。你愿不愿意跟大家一起分享下?

本报“身边的囡事”活动开始几天来,陆续收到读者和微博网友的60多条段子,讲述他们身边的囡人囡事,笑料百出。为啥这些段子都是发生在别人身上的呢?欢迎读者对号入座,欢迎对爆料者进行“清算”,同时欢迎一起爆笑欢乐。

“身边的囡事”征集继续进行。欢迎发来您的段子,真名也可,化名也可,配图也可,无图也可。您可以发送短信至15963503817或是在新浪微博@今日烟台,或者发送邮件到moviedream@126.com。

选登在报纸上的每位读者可获得深港国际影城提供的影票2张,可观看任何场次电影。

“囡事”选登

那天同学骑电车穿梭在一个小巷子里,突然对面来了一位骑自行车的大哥,眼看越来越近,就要撞上了……机智的大哥大喝一声,“你往左我往右!”然后……然后他们俩过了好半天才从地上爬起来……

读者 fair lady

仗着与男友正处热恋期间,遂经常吩咐他干这干那。某日,唤他端洗脚水,开始坚决不从,遂威逼利诱,软硬兼施之。这有名有着一程度大男子主义倾向的家伙儿悻悻地“咣当”扔过一空盆,俺瞬时愣怔,随即莞尔:“干洗啊?”男友先是惊异,后是尴尬,再然后给了俺一个大大的熊抱:“宝贝,你太有才了。”每每想至此,不得不佩服俺化干戈为玉帛的“大智慧”。各位亲,你们说是不是呀?

读者 冷梅

同事参加完喜宴醉酒回到宿舍,费了九牛二虎之力爬到上铺(宿舍为上下铺)。中途同事吐酒,来不及下床,扶着床沿栏杆吐了。然后下铺的兄弟顶着菜花站起来,同事抚摸了一下兄弟的头:“兄弟,真对不起,喝多了。”说完,倒头就睡过去了。下铺的兄弟那个抓狂……

新浪微博网友“快乐达人阿甘”

(以上读者各获得电影票2张)

## 清雪忙

24日,在烟台旅游大世界附近的倒雪入海点,大小车辆和各部门工作人员正在倾倒积雪,积雪逐渐形成一座座小雪山。

□本报记者 赵金阳 摄影报道



## 公交车上丢钱包,沿线贴启事

### 为了找回钱包内的身份证,失主不得已出此下策

□本报记者 李大鹏

读者热线点题>>

“怎么1路公交车的沿线站点都被贴上了寻物启事?”24日,有市民给本报热线967066打来电话,说他发现了这件蹊跷事,启事上还特意“嘱咐”环卫和城管部门不要撕掉。

记者调查>>

记者按启事上留的电话联系到了张贴人林女士。林女士称,20日早晨8点45分左右,她乘坐1路公交车从西山华庭至兴业银行途中,发现身上的黄色长款钱包丢了,内有身份证、200元现金及银行卡等物品若干。

这可把林女士急坏了,原来林女士家是外地的,一想到过年回家买票要用身份证,她就犯愁。林女士觉得小偷一般只要

会将钱包留在车上或者这条线路上,她便想出了贴启事这招。22日中午,她沿着兴业银行步行走到西山华庭,沿途20多个公交站站点全贴上了寻物启事。

“知道会影响市容,但实在想不出别的办法了。”林女士皱着眉说,她希望环卫和城管等部门能让这份启事留两天!对于启事还在不在站点上,林女士说由于下大雪,她贴完了就没再去看过。

那么环卫和城管部门是否“买账”呢?24日下午,记者沿着林女士贴启事的路线走了一段距离,7处站点中的6个站点上只留下了一点小纸片。

这两天,林女士也接到两个电话,一个是有人捡了别的颜色钱包,一个是有人想把启事发在网上,征询她的意见能不能发上手机号。“再等等看,实在不行也就算了。”林女士说。

## 冻了一天,暖气终于又热了

### 一单元楼管网爆裂,居民凑钱抓紧维修好

□本报记者 孙淑玉  
qlwbssy@vip.163.com

读者热线点题>>

窗外大雪纷飞,又赶上暖气突然不热,谁家遇上这事儿都觉得闹心。23日,彩辉街13单元供暖管网爆裂,导致整个单元楼的居民过了无暖的一天。

记者调查>>

“早上还没觉得怎样,临近

中午家里就冰凉了。”23日上午10点左右,朱女士外出回家后突然感觉到家里很冷,一摸暖气片全凉了。以为是自家出了故障,她赶紧到对门和楼下邻居家去打听,这一问才知道整个单元都停暖了。

“我们家还有重病号呢,赶上这天家里不暖和真要命了!”四楼一户住户告诉记者,供暖后家里一直挺暖和,赶上大雪天突然变冷,让大伙都慌了手脚。

记者随后在单元楼外的墙

上看到一张手写的通知,称因往用户家中走的管道爆裂导致无法供暖,单元阀以内管道由用户自行维修。记者从500供热公司后七乔班证实,通知属实。

“楼上的住户下来说要挨户收钱维修呢,今晚肯定是用不上暖了。”四楼一位住户告诉记者,“晚上只能先开电暖气凑合下吧。”

24日下午3点左右,居民凑钱请工作人员维修,目前住户家中已热乎起来。

爱如初,就送吉斯姣元

**吉斯姣元**  
JISI JIAOYUAN

胶原蛋白 女人追爱

吉斯姣元一胶原蛋白果醋饮品,采用深海鱼皮胶原蛋白为原料,含有多种有益于人体健康的天然健康材料,本品无添加防腐剂,专利配方,吸收快,补水快,改善快,口感好。专利号:201210015355.9

**JISI 吉斯集团** 荣誉出品  
烟台吉斯波葡萄酒有限公司  
服务热线:400-658-2211

烟台旗舰店地址:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999